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 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي
  

  باشد؟ هاي زير مي از ويژگيهاي عمده پژوهش عملياتي كداميك از گزينه. 1

  عدم بكارگيري نگرش سيستمي . ب  مليات هاي جنگ و ع كاربرد در صحنه. الف  

  به روشهاي ساده   انجام تمامي محاسبات. د   نگرش سيستمي و منطق تصميم گيري به كارگيري . ج  

  تواند مطرح شود؟ ريزي خطي مي كدام گزينه به عنوان محدوديتي از يك برنامه. 2
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  :ريزي خطي بيانگر اين امر است كه  فرض جمع پذيري در برنامه. 3

  متغيرها نسبت به هم همبستگي دارند . ب   نداردعبارات حاصل ضربي درمدل وجود هيچگونه . الف  

  آيد ع هدف از ضرب متغيرها بدست ميتاب. د  آيد تابع هدف از مجموع اثر تك تك متغيرها بدست مي. ج  

  محدوديتهاي كاركردي شكل مسئله زير به چه صورت است؟. 4

    دو محدوديت كوچكتر مساوي و يك محدوديت بزرگتر مساوي . الف  

  دومحدوديت بزرگتر مساوي و يك محدوديت كوچكتر مساوي . ب  

  محدوديت مساوي و دو محدوديت بزرگتر مساوي  يك. ج  

  مساوي و يك محدوديت بزرگتر مساوي  ديتدو محدو. د  

  اب آن داده شده است چند تا مي باشد؟جوتعداد متغير مصنوعي براي حل مسئله زير كه ناحيه . 5

  دو . الف  

  سه . ب  

  يك . ج  

  نياز به متغير مصنوعي نيست. د  

هينه قبل از آن بدون تغيير مانده است اين مسئله نابريزي خطي با روش سيمپلكس ، مقدار تابع هدف درجدول  مسئله برنامهيك در حل . 6

  :داراي حالت خاص 

  باشد جواب بهينه تباهيده مي. ب  باشد  مي) موقت (جواب تباهيده گذرا . الف  

  جواب بهينه نامحدود مي باشد . د  باشد  جواب بهينه چندگانه مي. ج  
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   هاي مسئله دوگان آن چقدر است؟  محدوديت كاركردي باشد، حداكثر تعداد و گوشه 5متغير و 4اگر يك مسئله داراي . 7

  126. د   9. ج   120. ب   63. الف  

  :ريزي خطي با تابع هدف ماكزيمم سازي گوشه بهينه در يك مدل برنامه. 8

    جه به مبداء مختصات است نزديكترين گوشه مو. الف  

  به مبداء مختصات است نسبت دورترين گوشه . ب  

    باشد كه بيشترين مقدارتابع هدف را بدهد  گوشه موجه اي مي. ج  

  محور مختصات  بامحل تلاقي محدوديتها . د  

  

  پاسخ دهيد؟پاسخ دهيد؟پاسخ دهيد؟پاسخ دهيد؟    12121212تا تا تا تا     9999با توجه به مدل زير و جدول بهينه آن به سؤالات با توجه به مدل زير و جدول بهينه آن به سؤالات با توجه به مدل زير و جدول بهينه آن به سؤالات با توجه به مدل زير و جدول بهينه آن به سؤالات  *

    2    

  

    

  

  

  :قيمت سايه منبع اول و دوم به ترتيب عبارتند از . 9

42. د  M,2. ج   M,0. ب   ,20. الف   ,  

23بع اول و دوم به ترتيب قيمت پيشنهادي هر واحد من. 10 به صرفه مقرون  ريال است اگر قرار به افزايش منابع باشد افزايش كدام منبع  ,

  است؟

    منبع دوم . ب    منبع اول . الف  

  هيچ منبعي مقرون به صرفه نيست . د    منبع اول و دوم .ج  

  )انجام فعاليت اول به ميزان يك واحد (ل اول دهد كه در صورت توليد يك واحد محصو جدول نشان مي. 11

  واحد به محصول دوم اضافه خواهد شد  2شود سه واحد از منبع اول كم و  يك واحد به مقدار سود اضافه مي. الف  

  مقدار سود تغيير نخواهد كرد دو واحد از منبع دوم كاسته و چهار واحد به محصول دوم اضافه خواهد شد . ب  

  يابد سه واحد از منبع دوم كاهش و دو واحد به محصول دوم اضافه خواهد شد  د كاهش مييك واحد سو. ج  

  مقدار سود يك واحد كاهش و دو واحد به منبع دوم اضافه و چهار واحد به محصول دوم اضافه خواهد شد . د  
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  :اگر مسئله اوليه داراي ناحيه موجه محدود باشد دوگان آن . 12

  داراي ناحيه موجه محدود است . ب    فاقد ناحيه موجه است . الف  

  داراي ناحيه موجه نامحدود و بدون جواب بهينه معين . د  داراي ناحيه موجه نامحدود و جواب بهينه معين است . ج  

  :بزرگ در جدول بهينه متغير مصنوعي اساسي با مقدار صفر موجود باشد Mخطي به روش  ريزي اگر در حل مسئله برنامه. 13

        مسئله جواب چندگانه دارد . ب    موجه فاقد جواب . الف  

  مسئله جواب بهينه منطبق برجواب مسئله جايگزين مصنوعي دارد. د    مسئله جواب نامحدود دارد . ج   

متغير مصنوعي به كاررفته است اين  2ي و كمتغير كم4متغيرتصميم،  4محدوديت كاركردي ،  5ي ريزي خط در يك مسئله برنامه. 14

  مسئله چند متغير اساسي در جدول سيمپلكس دارد؟

  نه . د  سه . ج  چهار. ب  پنج . الف  

  باشد؟ ميمتصورريزي خطي  براي كدام مسئله زير برنامه. 15

  

 

 

 

  

  

  

  

  

  

),,(طي زيربررسي نمائيد مختصات ريزي خ در مسئله برنامه. 16 121 321 === XXX چه وضعيتي دارد؟  

  يك گوشه اي موجه                                                                                           . الف  

  يك نقطه بهينه. ب  

  ه اي ناموجهشيك گو. ج  

  يك نقطه موجه. د  
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  :مقداربهينه تابع هدف مسئله زير عبارتست از. 17

  100. الف  

  40. ب  

    35. ج  

  110. د  

  :واب بهينه از مسئله جالزام آور ريزي خطي با تابع هدف ماكزيمم سازي را در نظر بگيريد با حذف يك محدوديت  يك مدل برنامه. 18

  شود حتماً بهترمي. د    كند  تغيير نمي. ج  مي تواند بهترشود . ب  مي تواند بدتر شود . الف  

ازاعداد سمت راست محدوديتها منفي شده است اين يكي ريزي خطي با روش سيمپلكس دريك جدول  مسئله برنامهيك در جريان حل . 19

  :تواند امر مي

  ناشي از انتخاب نادرست عنصر ورودي باشد . ب  باشد مي لولاناشي ازمنفي بودن عنصر . الف  

  آيد   باشد كه در طي حل پيش مي امري عادي مي. د  باشد  نادرست عنصر خروجي مي ناشي ازانتخاب. ج  

را   ناگر دوگان آ maxكوچكتر يا مساوي و تابع هدف هار محدوديت چمتغير تصميم و  5ريزي خطي با  در يك مسئله برنامه. 20

  :آن عبارتست ازو مصنوعي بنويسيم تعداد متغيرهاي كمكي 

  مصنوعي 4كمكي و  4. د  مصنوعي 3كمكي و  3. ج  نمي توان اظهارنظر كرد. ب  مصنوعي 5كمكي و  5. الف  
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        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي
  

يك شركت زنجيره اي در تهران براي مديريت بر فروشگاه مركزي خود كه شبانه روزي مي باشد مي خواهد برنامه اي طراحي كند كه  .1

نند حال با توجه ساعت متوالي كار ك 8با حداقل نيروي انساني عمليات فروشگاه مركزي را مديريت نمايد در اين فروشگاه كارمندان بايد 

  )نمره 2(به جدول نوبتهاي كاري بر اساس جدول زير مدل را طراحي نمائيد؟ 

  شيفت  ساعت كار  حداقل تعداد مورد نياز

15  6 -2  1  

20  10-6  2  

8  14-10  3  

22  18-14  4  

30  22-18  5  

5  2 -22  6  

  )نمره 1) (ي باشد؟بررسي نمائيد آيا حالت خاص م(مسئله زير را به روش ترسيمي حل نمائيد؟ . 2
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  )نمره 5/1(دوگان مسئله زير را بدست آوريد؟ . 3
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  )نمره 5/1. (بزرگ حل نمائيد ؟ كدام حالت خاص مي باشد Mمسئله زير را به  روش . 4
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  )نمره 1(مسئله زير را به روش سيمپلكس دوگان حل نمائيد . 5
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